



Broj protokola: 0202 - 1502 / 19

Sarajevo, 23. 12. 2019.

Na osnovu Uredbe o postupku prijema u radni odnos (Sl.novine Kantona Sarajevo, br: 9/19 i 21/19), člana 36.Statuta, Pravilnika o radu, unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta Zavoda, saglasnosti Ministarstva zdravstva Kantona Sarajevo i na preporuku Komisije za provođenje javnog oglasa direktor donosi

ODLUKU o izboru kandidata

I.

Na upražnjeno radno mjesto medicinska sestra/tehničar-dva izvršioca, na određeno vrijeme do jedne (1) godine u radni odnos primaju se **Kerim Jajetović** iz Sarajeva i **Azra Andelić** iz Sarajeva.

II.

Sa izabranim kandidatima će se potpisati Ugovor o radu kojim će se definisati sva prava i obaveze iz radnog odnosa.

Prije početka radnog odnosa odnosno prije potpisivanja Ugovora o radu izabrani kandidati su dužni dostaviti Uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova propisanih za navedeno radno mjesto.

III.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Obrazloženje

Na osnovu ukazane potrebe raspisan je Javni oglas za prijem u radni odnos dva izvršioca na određeno vrijeme za radno mjesto medicinska sestra/tehničar koji je objavljen u dnevnik novinama "Oslobođenje" dana 22.11.2019.godine te na službenoj stranici Zavoda www.zalcnarc.net i stranici Zavoda za zapošljavanje Kantona Sarajevo.

Komisija imenovana Odlukom direktora broj 0202-1196/19 od 07.11.2019.godine, nakon obavljenog pismenog ispita i usmenog ispita/intervjua sa kandidatima koji su ispunjavali opće i posebne uslove za upražnjeno radno mjesto, sačinila je Rang listu uspješnih kandidata prema kojoj su najuspješniji kandidati sa ukupnim brojem bodova 91,00 kandidat **Kerim Jajetović** i kandidatkinja **Azra Andelić** sa ukupnim brojem bodova 90,33 te je odlučeno kao u dispozitivu ove Odluke.

Pouka o pravnom lijeku: Protiv ove Odluke može se uložiti žalba u roku od 8 (osam) dana od dana prijema iste. Žalba se podnosi Upravnom odboru Zavoda.



Direktor Zavoda

Doc.dr.sci.med.Nermana Mehić Basara